



瘦西湖夜游上新:唐风市集今天开市

现代快报记者从扬州瘦西湖风景区管理处获悉,盛世大唐·瘦西湖唐风市集将于5月12日开启,持续至6月30日。活动将以市集、演艺、互动游戏等多种形式,打造一场身临其境的沉浸式市集体验。春深夏初,来瘦西湖夜游多了新看点,一同赶赴一场繁华绚丽的沉浸式唐风市集。

顾潇

本次瘦西湖唐风市集以“东市”“西市”为参照进行布置,打造一场沉浸式市集体验。5月12日18:58,盛世大唐·瘦西湖唐风市集将在瘦西湖五亭桥北广场开市。现场将有贵妃出游、状元巡游、NPC互动、锦裳华服、盛世红妆、投壶、掷铜钱、赠送开市礼物等系列活动(贵妃出游、状元巡游、NPC互动等节目,除开市当天外,演出日期为周末、节假日)。此次活动一直持续至6月30日,将有非遗“打铁花”、盛唐鼓舞、民俗杂技、李白剑舞等多种形式的沉浸式体验活动。

人间烟火味,最抚凡人心。瘦西湖景区发出邀请,除视听觉盛宴外,现场还有各种特色小吃、网红美食、桃花茶寮……

除了唐风市集,夜晚的瘦西湖也格外美丽。作为国内首创的唐诗主题夜游项目,瘦西湖“二分明月忆扬州”大型沉浸式夜游自2021年夏天重磅推出以来,以其梦幻唯美的光影效果和精彩绝伦的人文演绎深受广大市民游客的喜爱。

在瘦西湖3.5公里的核心游览线上,光影诗画夜游、交互场景体验、花车巡游、千灯夜市四大核心板块精彩纷呈,“烟花三月”“云裳花容”“春江花月”“二分明月”等十大篇章,将诗词、光影、演艺、亲子、非遗等元素完美融合,形成光彩夺目、梦幻时尚的夜游空间和视觉盛宴,让人们穿越千年云烟,徜徉在“天下三分明月夜 二分无赖是扬州”的诗意中。

“今年是‘二分明月忆扬州’大型沉浸式夜游推出的第三年,夜游的开放时间为3月15日至11月15日。”瘦西湖风景区管理处主任助理郭卓莹介绍,“‘烟花三月’等十大篇章每10—20分钟循环表演,声、光、电、水、雾有机结合,与往年相比,今年光影效果比往年更炫酷,熙春台前的水幕灯光秀也进行了升级,进一步烘托唐诗意境。”

炫酷的光影艺术、唯美的唐诗、沉浸式实景微演艺……昨晚夜游首秀获得不少市民游客点赞。“虽然不是第一次看,但依然感觉很震撼。”市民王先生告诉记者,今年瘦西湖夜游启动时间早,在往年基础上升级了,不少细节进行调整,给人带来不一样的视觉冲击。



画说扬州

近日,仪征市真州镇东山社区新时代文明实践站组织辖区亲子团前往特色林下菌菇种植基地开展“童心追野趣,劳动最光荣”劳动实践活动。
余祥 庄剑翔 摄影报道

南下深圳签下33个项目 泰州新增投资278.86亿

走进大湾区,联动泰深港。5月11日上午,泰州市在广东深圳举行城市·产业投资环境推介会。泰州市委书记朱立凡在致辞时道出三个期待:“期待这是一次迸发共鸣之旅;期待这是一次凝聚共识之旅;期待这是一次实现共赢之旅。”

张卫兵 毛晓华

朱立凡说,深圳有句名言,“来了就是深圳人”,这是属于深圳人的开放、自信、活力。实在、认真、勤奋的泰州人,与开放、自信、活力的深圳人,一定可以来一场彼此成就的“双向奔赴”。

期待,这是一次迸发共鸣之旅。朱立凡说,深圳是中国平均年龄最年轻的城市,处处迸发着“敢为天下先”的豪情,只用了40多年时间,就完成了从南海小渔村到国际大都市的华丽转身,创造了举世瞩目的“深圳奇迹”;泰州是江苏最年轻的设区市,骨子里流淌着“三个不相信”的基因,近三年GDP平均增速江苏第一,刷新了跨越发展的“泰州速度”。“敢为天下先”的深圳与“三个不相信”的泰州激情碰撞,一定能够创造更多的“深圳奇

迹”“泰州速度”!

期待,这是一次凝聚共识之旅。深圳正在加快建设中国特色社会主义先行示范区,创建社会主义现代化强国的城市范例。泰州正在全力打造“一个产业体系、四个特色产业集群”,努力成为长三角地区产业特色鲜明、产业发展最具性价比城市。深圳、泰州优势互补,资源共通,为开展多领域、多渠道、多模式合作奠定了坚实基础。深圳湾与扬子江的相遇邂逅,一定能凝聚合作发展的最大价值共识!

期待,这是一次实现共赢之旅。深圳与泰州虽相隔1500多公里,但在改革开放的大潮中,经济社会发展早已深度融合,你中有我,我中有你。在深圳的发展历程中,随处可见泰州人的身影,1982

年,绰号“孙大胆”的泰州人孙秀峰带着泰州建筑铁军,造就了“三天一层楼”的传奇故事,港珠澳大桥岛隧工程项目总工程师林鸣,深圳大学最年轻的正教授、国际象棋史上最年轻的“四冠棋后”侯逸凡也都是其中的杰出代表。在泰州近年来的转型发展、快速蝶变中,也吸引了华侨城、深业、万科、茂业等一大批深圳知名企业投资布局。我们相信,山海不为远,携手向未来,鹏城深圳与凤城泰州的深度融合,一定能凤舞九天、鹏程万里!

活动现场还举行了项目集中签约仪式。签约项目共33个。其中,产业项目23个,单体投资均在5亿元或3000万美元以上,累计签约总投资278.86亿元;科技人才项目6个,资本合作项目4个。

“广州欢迎您”文旅推介会走进泰州

近日,“广州欢迎您”2023广州文旅推介会在泰州举办。

今年,广州市文化广电旅游局围绕红色文化、千年商贸、岭南艺术、特色民俗、甜蜜经济、食在广州等主题,推出系列文化旅游精品线路,让游客通过深体验、微度假、慢生活等方式,多维度了解广州、读懂广州、热爱广州。推介会现场,广州文旅以信寄情,向与会嘉宾推介广州,字里行间倾诉岭南花城的芳菲四季、文艺羊城的时代之美、南粤名都的生猛鲜活、美食之都的地道滋味……

广州重点文旅企业也纷纷为各自文旅资源现身“代言”,广州塔旅游文化发展股份有限公司代表解锁中国第一高塔的“小蛮腰”广州塔的多玩法;广州自我游网络科技有限公司、广东高铁之家国际旅行社代表现场分享广州夏季游玩的文旅资源及自由行、跟团游攻略……

现场还有广州美食、非遗展区、醒狮表演、《相遇广州》歌曲表演、微信有奖互动等活动,并举办了2023广州文化旅游(泰州)推广周启动仪式。赵庚奎 毛晓华

泰州举行地震灾害救援演练

近日,泰州市消防救援支队联合应急、公安等部门,在泰州医药高新区(高港区)模拟进行了一场针对地震灾害的救援演练。

演练模拟发生6.0级地震,造成房屋倒塌,人员伤亡,部分人员埋压被困,灾区部分道路、电力、供水、燃气、通信中断并伴有衍生灾害。

在“震后”建筑物“埋压”人员救助模拟现场,消防救援人员采取边搜索、边挖掘并采用各类先进救援器材进行搜救,既考验技

术,又考验速度。

与此同时,各类救援保障车辆赶到现场,为所有救援人员提供后勤保障,此外,应急、医疗等联动救援力量也到达现场。

此外,车辆事故救援、深井救助等共11个模拟救援现场同时开展演练,演练现场环境极其贴近地震后的真实特点,每一个营救点都有倒塌、埋压、坠落等风险。最终,经过所有救援人员的努力,两个小时的演练顺利完成。

王蕾 刘昊宇 毛晓华

民警把典型案例编成顺口溜宣传反诈

近日,泰州市公安局医药高新区分局(高港分局)寺巷派出所组织民警深入企业食堂,将典型案例编成顺口溜,利用员工吃饭间隙开展反诈宣传活动。

“天上不会掉馅饼,都是骗子设陷阱。投资达人保转钱,返小利后难提现。兼职刷单门槛低,骗你本金把你欺……”民警以诙谐幽默的口吻念了一段顺口、易记的反诈顺口溜,让员工们在潜移默化中学习和掌握反诈知识。

同时,结合辖区实际发案情况,民警向员工们详细揭露了犯罪分子的作案手法和伎俩,深入浅出讲解什么是网络诈骗,如何进行有效防范,提醒大家接到诈骗电话或收到可疑短信链接时,要提高警惕。

寺巷派出所所长赵华夏表示,派出所将根据辖区工厂多的特点,创新更多更好的宣传形式,将反诈知识融入群众生活。

吴童杏 毛晓华

4男子偷快递,24小时内全落网

“警察同志,我们快递点夜里遭了贼,少了很多快递!”近日,扬州江都大桥某快递点负责人向扬州市公安局江都分局大桥派出所报案,称有快递失窃。接报后,派出所立即展开调查,不到24小时,就将4名盗窃犯罪嫌疑人全部抓获。

民警走访现场后了解到,此处快递点,有扫码取件的功能,取件人只要扫码,输入身份信息,就

能进门取走自己的快件。调阅公共视频发现4名年轻男子在夜间实施的盗窃,其中一人扫码、输入信息,民警根据他输入的身份信息,查悉其居住地点,随即将其抓获。该嫌犯告诉民警,3名同伙在某台球厅娱乐,民警当即赶赴现场将3人一起抓获。目前,公安机关已将失窃物品发赃,案件正在进一步审理中。

姬璇 法宣 庄剑翔

醉驾被查不悔改,再次醉驾酿事故

近日,扬州市公安局江都分局交警大队宜陵中队接辖区公安派出所转来的警情,称其出警途中发现,在宜陵某居民小区门口发生一起二轮摩托车与轿车相撞的交通事故。宜陵中队交警到达现场发现,驾驶摩托车的中年男子竟是“熟脸”陆某,此人在今年2月初就因醉驾被中队民警现场查获,目前案件在向检察院移送

处理状态。

让民警更吃惊的是,陆某身上散发着浓烈的酒味。民警从警车上取出吹气式酒精检测仪对其吹气检测,数据显示为242.3mg/100ml,陆某涉嫌醉驾。根据相关规定,民警立即将其带至医院进一步抽血送检,检验报告为288.9mg/100ml,达到醉驾标准。
陈金春 顾潇